
（別紙）

回答数 割合
49 28.5%
13 7.6%
63 36.6%
41 23.8%
4 2.3%
2 1.2%

172
回答数 割合

116 67.4%
35 20.3%
8 4.7%
2 1.2%
1 0.6%
7 4.1%

169
回答数 割合

60 34.9%
47 27.3%
54 31.4%
8 4.7%

169
回答数 割合

26 15.1%
36 20.9%
46 26.7%
52 30.2%
9 5.2%

169
回答数 割合

25 14.5%
38 22.1%
91 52.9%
15 8.7%

169
回答数 割合

74 43.0%
28 16.3%
9 5.2%
1 0.6%
58 33.7%
170

オンライン研修及び研修ガイドブックに関するアンケート結果

問１ 校種を教えてください
小学校
中学校
高等学校
特別支援学校
事務局
その他

合計
問２ 職種を教えてください

教員（教諭）
教員（管理職）
事務職員
事務職員（管理職）
栄養職員
その他

合計
問3 居住地域を教えてください

西部地域
中部地域
東部地域
伊豆地域

合計
問4 年代を教えてください

20代以下
30代
40代
50代
60代以上

合計
問５ オンライン研修に参加したことがありますか

リアルタイム型のみ参加したことがある
オンデマンド型のみ参加したことがある
リアルタイム型、オンデマンド型のいずれも参加したことがある
いずれも参加したことがない

合計
問６ オンライン研修に参加してみたいですか

参加してみたい
どちらかといえば参加してみたい
どちらかといえば参加したくない
参加したくない
内容による

合計
〈参考〉
◇地域別 ◇年代別

西部地域 26 43.3% 8 13.3% 5 8.3% 0 0.0% 21 35.0% 60 20代以下 12 46.2% 6 23.1% 0 0.0% 0 0.0% 8 30.8% 26
中部地域 19 40.4% 10 21.3% 2 4.3% 0 0.0% 16 34.0% 47 30代 10 27.8% 8 22.2% 4 11.1% 0 0.0% 14 38.9% 36
東部地域 26 48.1% 9 16.7% 1 1.9% 1 1.9% 17 31.5% 54 40代 25 54.3% 7 15.2% 2 4.3% 1 2.2% 11 23.9% 46
伊豆地域 2 25.0% 1 12.5% 1 12.5% 0 0.0% 4 50.0% 8 50代 27 51.9% 3 5.8% 2 3.8% 0 0.0% 20 38.5% 52
未記入 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 60代以上 0 0.0% 3 33.3% 1 11.1% 0 0.0% 5 55.6% 9
合計 74 43.5% 28 16.5% 9 5.3% 1 0.6% 58 34.1% 170 未記入 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1

合計 74 43.5% 28 16.5% 9 5.3% 1 0.6% 58 34.1% 170
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どちらかとい
えば参加して
みたい

どちらかとい
えば参加した
くない

参加したく
ない

内容による 合計
参加してみ
たい

どちらかとい
えば参加して
みたい

どちらかとい
えば参加した
くない

参加したく
ない

内容による 合計



（別紙）

回答数 割合

32 18.6%
23 13.4%
57 33.1%
131 76.2%
81 47.1%
6 3.5%

330

回答数 割合

14 8.1%
20 11.6%
131 76.2%
3 1.7%

168

回答数 割合

16 9.3%
78 45.3%
58 33.7%
18 10.5%

170

回答数 割合

13 7.6%
79 45.9%
54 31.4%
21 12.2%

167

回答数 割合

96 55.8%
8 4.7%
36 20.9%
30 17.4%

170

問７ オンライン研修はどのような形態だと研修効果が高いと思われますか(複数選択可)

法定研修や新任の管理職に対する研修
大人数が参加し、協議する必要がある研修
参加者がそれほど多くなく、協議する必要がある研修
情報伝達が主たる目的の研修
個人の資質能力を向上させる研修
その他

合計

問８ 集合研修とオンライン研修のベストミックスと考えるものを教えてください

ほぼすべてオンライン研修
半分程度オンライン研修
演習が中心の研修は集合研修で、伝達が中心の研修はオンライン研修
ほぼすべて集合研修

合計
問９ オンライン研修について意見等ありましたら自由に御記入ください（自由記述）

コロナ禍のためオンライン研修が望ましい
オンデマンド研修であれば繰り返し再生できて効果的である
通信環境や機器を充実させてほしい
ＩＣＴ活用に習熟するために増やす必要がある
移動時間の節約につながるためオンライン研修が望ましい
オンデマンド研修は時間的制約がない一方で、勤務時間中に見るのが困難になる
オンライン研修は目や体への負担が大きいので休憩をこまめにとってほしい
オンライン研修を増やせば業務改善につながる
集合かオンライン研修か選択できるようにすると良い
演習や協議をすることで学びを深める研修は集合研修が良い
素晴らしい研修を少ない人数でやるのはもったいないのでオンライン研修にして受講できる人数を増やしてほしい

学校等支援研修はできるだけオンラインで実施してほしい

問10 センターが発行している紙媒体の研修ガイドブックを利用していますか

よく利用する
たまに利用する
めったに利用しない
まったく利用しない

合計

問11 センターホームページ、研修管理システム、教委掲示板（県立学校の教職員のみ閲覧可能）に掲
載している研修ガイドブック(PDF)を利用していますか

よく利用する
たまに利用する
めったに利用しない
まったく利用しない

合計

問12 研修ガイドブックについて紙媒体を止め、電子媒体のみの発行にすることを検討していますが意
見を教えてください

電子媒体のみで良い
紙媒体のみで良い
電子媒体及び紙媒体いずれも必要
どちらでも良い

合計

主
な
回
答



（別紙）

問13 研修ガイドブックをどのような時に利用しているか教えてください

参加予定の研修の内容を確認するために利用する

年度初めに時期が合って自己研鑽に役立つ研修があればと探すために利用する

問14 研修ガイドブックについて意見等ありましたら自由に御記入ください

経費節減のためペーパーレス化して良い

原則電子媒体のみにし、紙媒体は必要な場合各校で印刷すれば良い

紙媒体を廃止することで電子媒体の利用が増える

主
な
回
答

主
な
回
答


